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Niederschrift 15. Sitzung Vorstand Freundeskreis Radevormwald - Nowy Targ e.V. 

 
Niederschrift 

 
 
über die 15. Sitzung des Vorstandes des Freundeskreises Radevormwald – Nowy Targ 
e.V. am Donnerstag, 27.01.2011, 19:00 Uhr, bei Familie Kasimir Ogorek, Karpfenweg 6 
 
 
 
Anwesend:    M.  Waclawiec, Vorsitzende 

H.  Daniel 
W. Nowara 

     K.  Ogorek  
H.  Staratschek 
R. Voß 

 
 
Tagesordnung: 
 
 
1. Abschluss der Spendenaktion / Übergabe der Spende 

 
2. Vorbereitung der 6. Mitgliederversammlung / Kassenprüfung 

 
3. Beteiligung am Stadtkulturfest Pfingsten 2011 

 
4. Sonstige Veranstaltungen 2011 

5. Verschiedenes 

 
 
 
Die Vorsitzende begrüßt die Teilnehmer, Änderungswünsche zur Tagesordnung bestehen 
nicht. Sie bedankt sich herzlich für die Gastfreundschaft und das Abendessen bei Familie 
Ogorek. 
 
 
 
1. Abschluss der Spendenaktion / Übergabe der Spende 
 
Die vom Freundeskreis zugunsten einer in Not geratenen Grundschule - 
Hochwasserschäden - initiierte Spendenaktion hat insgesamt einen Betrag von 750 € 
erbracht. Dieser Betrag wurde am 19.01.2011 im Beisein von Bürgermeister Dr. Korsten an 
Kasimir Gorecki übergeben, der das Geld an Bürgermeister Fryzlewicz in Nowy Targ 
weiterleitet. Von dort aus wird das Geld der Schule übergeben. Falls eine Nachricht über die 
Verwendung der Spende aus Nowy Targ eintrifft, soll die Presse informiert werden. 
 
Hubert Staratschek hat eine Liste mit allen Spendern vom Kassierer erhalten und wird auf 
Wunsch entsprechende Spendenbescheinigungen ausstellen. 
 
Margarethe Waclawiec hat das Spendenkonto bei der Sparkasse bereits aufgelöst. 
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2. Vorbereitung der 6. Mitgliederversammlung / Kassenprüfung 
 
Kasimir Ogorek hat die Unterlagen für die Prüfung der Konten und der Handkasse bereits 
vorbereitet. Er gibt einen kurzen Überblick über die Entwicklung und den aktuellen 
Kassenbestand - 2.585,27 €. 
 
Die Kassenprüfung nehmen rechtzeitig vor der nächsten Mitgliederversammlung Marie-Luise 
Daniel und Bernhard Priggel vor. 
 
Die nächste Mitgliederversammlung findet am 07.04.2011 statt. Rolf Voß klärt, ob die 
Versammlung im Wülfing-Museum - kombiniert mit einer Führung - möglich ist. 
 
 
 
3. Beteiligung am Stadtkulturfest Pfingsten 2011 
 
Rolf Voß berichtet zu diesem TOP über die Sitzung des Partnerschaftskomitees vom 
25.01.2011, in der über das Stadtkulturfest im Rahmen der Festlichkeiten zum 30-jähjrigen 
Partnerschaftsjubiläum mit Châteaubriant diskutiert wurde. 
 
Es ist Wunsch des Freundeskreises, während des Stadtkulturfestes am Pfingstwochenende 
gemeinsam mit dem Partnerschaftskomitee einen Gemeinschaftsstand auf dem Marktplatz 
zu betreiben. 
 
Werner Nowara wird gebeten zu klären, ob bei einer von ihm benannten Remscheider 
Gaststätte Bigos für den Verkauf im Stand gekocht werden kann. Unabhängig hiervon spricht 
Margarethe Waclawiec parallel mit dem Cafe Central in Radevormwald. 
 
Details können erst besprochen werden, wenn auch die Beteiligung des Partnerschafts-
komitees feststeht. Dies sollte in einer gemeinsamen Sitzung beider Vorstände geschehen. 
 
 
 
4. Sonstige Veranstaltungen 2011 
 
Es steht bisher noch nicht fest, ob auch in diesem Jahr eine Schulklasse aus Nowy Targ 
nach Radevormwald kommen wird. Die Vorsitzende wird gebeten, zunächst mit der neuen 
Schulleiterin der Kowaniec-Schule zu telefonieren. Falls von dort aus ein negativer Bescheid 
kommt, soll Bürgermeister Fryzlewicz gebeten werden, eine neue interessierte Schule zu 
benennen. Schulbesuche dieser Art werden von den Vorstandsmitgliedern als wichtiger 
Bestandteil der partnerschaftlichen Arbeit gesehen. 
 
Margarethe Waclawiec berichtet, dass in Nowy Targ der Wunsch nach einem Austausch von 
Senioren an sie herangetragen wurde. Werner Nowara wird als stv. Mitglied des 
Seniorenbeirates mit dem Vorsitzenden, Wolf-Rainer Winterhagen, besprechen, ob dieser 
Wunsch einen Tagesordnungspunkt wert ist. Er könnte in der Sitzung Einzelheiten vortragen. 
 
 
 
 
 
 
 
5. Verschiedenes 
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Margarethe Waclawiec hat im Oktober per Mail Marian Wach um Klärung verschiedener 
Punkte gebeten, bis heute allerdings keine Antwort erhalten. Sie wird daher nochmals Marek 
Fryzlewicz anschreiben und ihn bitten, einen verbindlichen Ansprechpartner in Nowy Targ zu 
benennen. 
 
 
 
Es gibt keine weiteren Mitteilung oder Fragen. 
 
 
 
 
 
Ende der Sitzung:   21:45 Uhr 
 
 
 
 
 
    
Margarethe Waclawiec    Rolf Voß 
Vorsitzende      Schriftführer 
 
 
 
 
 
Versendetag: 02.02.2011 


